                                 ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по изменению по изменению территориальной зоны градостроительного зонирования земельного участка Коробковой Р. И., расположенного по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, г. Светогорск, ул. Пионерская, д. 10а, общей площадью 1100,0 кв. м., в части изменения территориальной зоны ТСХ 3 Зона садоводств на территориальную зону ТЖ 1.1 Зона индивидуальной жилой застройки постоянного проживания. 
Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Выборгский район, г. Светогорск, ул. Победы, д. 37 (Дом культуры)
Дата публичных слушаний: 22.05.2017 г.
Время публичных слушаний: 17 часов 00 минут по московскому времени
Сведения об участниках публичных слушаний: 
        Общее количество участников:  10 (десять) человек (члены комиссии по подготовке  и проведению публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков МО «Светогорское городское поселение» в составе: Ренжин А. А. - зам. председателя комиссии, Богданова Н. А. – секретарь комиссии, Цурко А. А. – член комиссии, Иванов Н. В. – член комиссии, Андреева Л. А. - член комиссии, жители муниципального образования).
       Инициатор публичных слушаний:  Коробкова Р. И.
     Публичные слушания назначены постановлением главы МО «Светогорское городское поселение» от 18.04.2017 года № 36 «О назначении и проведении публичных слушаний в МО «Светогорское городское поселение».
    Повестка публичных слушаний: 
- изменение территориальной зоны градостроительного зонирования земельного участка Коробковой Р. И., расположенного по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, г. Светогорск, ул. Пионерская, д. 10а, общей площадью 1100,0 кв. м., в части изменения территориальной зоны ТСХ 3 Зона садоводств на территориальную зону ТЖ 1.1 Зона индивидуальной жилой застройки постоянного проживания,
   Ренжин А. А. - открыл публичные слушания, осветил вопрос слушаний и проинформировал, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию МО «Светогорское городское поселение»  не поступало. Также сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса. Предоставил слово начальнику отдела по управлению имуществом Цурко А. А. 
     Цурко А. А. – сообщил о мероприятиях по  информированию населения о дате и времени проведения публичных слушаний, а также где можно было ознакомиться с демонстрационными материалами по обсуждаемому вопросу. Правообладатели смежных участков были уведомлены о проведении публичных слушаний и на публичных слушаниях присутствуют 2 (два) собственника.  Предоставил слово Коробковой Р. И.
   Коробкова Р. И. - сообщила о том, что изменение территориальной зоны связано с оформлением земельного участка под существующим жилым домом. Без изменения территориальной зоны земельный участок не оформить.
     Цурко А. А. - предложил участникам публичных слушаний еще раз ознакомиться с демонстрационным материалом и высказать свои предложения и замечания, если таковые имеются.
       Замечания и предложения от участников слушаний не поступили.
    Итоги публичных слушаний подвел Ренжин А. А.
    Сообщил, что публичные слушания  признать состоявшимися и закрытыми. 
 По результатам публичных слушаний подготовить заключение и направить его главе администрации МО «Светогорское городское поселение» для принятия решения о подготовке   рекомендаций и направления их на рассмотрение  главе администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области  и в Комитет по архитектуре и градостроительству ЛО .
Зам. председателя публичных слушаний                                   Ренжин А. А. 
Секретарь публичных слушаний                                                Богданова Н. А.  


