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ИНФОРМАЦИЯ
об изменениях в действующем законодательстве РФ на дату 12.05.2020 года

РАЗДЕЛ 1. ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УРОВЕНЬ
	
	КОРОНАВИРУС

	Приказ Минпросвещения России от 28.04.2020 N 189 "Об особенностях проведения всероссийской олимпиады школьников в 2019/20 учебном году и утверждения ее итоговых результатов по каждому общеобразовательному предмету" Зарегистрировано в Минюсте России 07.05.2020 N 58273
	Определены особенности проведения всероссийской олимпиады школьников в 2019/20 учебном году и утверждения ее итоговых результатов по каждому общеобразовательному предмету.

Предусмотрены правила проведения олимпиады, обусловленные мероприятиями, направленными на предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции.

Установлено, что Порядок проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденный Приказом Минобрнауки России от 18.11.2013 N 1252, в части организации и проведения заключительного этапа олимпиады, способа подведения итогов олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, в том числе определения победителей олимпиады, не применяется.

Итоговые результаты олимпиады по каждому общеобразовательному предмету в 2019/20 учебном году подводятся на основе данных о результатах регионального этапа олимпиады, предоставленных организаторами регионального этапа олимпиады в Минпросвещения России для установления количества баллов, необходимого для участия в заключительном этапе олимпиады.

Участники регионального этапа олимпиады, завершающие освоение основных образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году и набравшие необходимое для участия в заключительном этапе олимпиады количество баллов, установленное Минпросвещения России в 2020 году, признаются призерами олимпиады 2019/20 учебного года.

Итоговые результаты олимпиады утверждаются приказом Минпросвещения России и публикуются на его официальном сайте.

Оформление дипломов призеров олимпиады осуществляет Минпросвещения России и направляет их в адрес органов исполнительной власти субъектов РФ, в которых призеры олимпиады участвовали в региональном этапе олимпиады, для вручения призерам олимпиады.

Подробнее:
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_352050/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 

	<Письмо> Рособрнадзора от 23.04.2020 N 10-189 <О проведении итогового сочинения (изложения) и итогового собеседования по русскому языку>
	Разъяснен порядок организации и проведения итогового сочинения (изложения) и итогового собеседования по русскому языку

Сообщается о сроках проведения итогового сочинения (изложения) и итогового собеседования (6 мая и 18 мая 2020 года соответственно).

В случае ухудшения ситуации, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, на всей территории РФ или в отдельных субъектах РФ, в том числе в случае реализации ограничительных мероприятий регионами, Рособрнадзором по заявлению органов исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющих государственное управление в сфере образования, будут определены дополнительные сроки проведения итогового сочинения (изложения) и итогового собеседования (до начала проведения ГИА-9 и ГИА-11 с учетом переноса сроков проведения экзаменов в 2020 году).

Также сообщается о целесообразности проведения по решению органов исполнительной власти субъектов РФ итогового собеседования с использованием информационно-коммуникационных технологий, в том числе дистанционных образовательных технологий.

Подробнее:
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_351946/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 

	<Письмо> Рособрнадзора от 29.04.2020 N 10-192 <О прохождении ГИА по образовательным программам основного общего и среднего общего образования и возможности получения документов об образовании обучающимися, которые в связи с распространением новой коронавирусной инфекции находятся за пределами субъекта РФ>
	Рособрнадзор полагает целесообразным организовать проведение ГИА на территории тех субъектов РФ, в которых участники ГИА фактически пребывают

В этой связи приводится порядок действий, которые должны осуществить образовательная организация и орган исполнительной власти субъекта РФ, осуществляющего государственное управление в сфере образования.

Выдачу аттестатов осуществляет образовательная организация, в которой участник ГИА осваивал имеющую государственную аккредитацию образовательную программу основного общего и среднего общего образования, на основании полученных результатов ГИА.

Учитывая что в 2020 году будет организована подача заявлений и иных документов при приеме на обучение в организации высшего образования и профессиональные образовательные организации в электронной форме, образовательная организация вправе до момента личной передачи аттестата по запросу участника ГИА направить ему электронную копию аттестата.

Кроме того, рекомендуется обеспечить оперативную загрузку сведений о выданных аттестатах в федеральную информационную систему "Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении".

Подробнее: 
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_351772/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 

	<Информация> Минтруда России от 02.04.2020 "До 1 октября 2020 года выплаты на первого или второго ребенка будут назначаться без подачи заявлений"
	Семьям, получающим выплаты за первого или второго ребенка, не нужно до 1 октября 2020 года подавать заявление о назначении таких выплат на новый срок.
Семьям с детьми, в которых размер среднедушевого дохода не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте РФ, полагаются дополнительные меры господдержки в виде ежемесячных выплат.

Выплата назначается на срок до достижения ребенком возраста одного года. Затем необходимо подать новое заявление о назначении выплаты сначала на срок до достижения ребенком возраста двух лет, а потом на срок до трех лет и представить подтверждающие доход документы.

Действие данных требований приостанавливается на период с 1 апреля по 1 октября 2020 года.

Подробнее:
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_351884/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 

	"Совещание по вопросам реализации мер поддержки экономики и социальной сферы" (информация с официального сайта Президента РФ от 06.05.2020)
	При снятии ограничений предполагается оценка следующих основных показателей: темп прироста заболеваемости, то есть количество новых случаев заболевания; свободный коечный фонд для госпитализации больных с новой коронавирусной инфекцией; показатель охвата тестирования.

На каждом этапе предполагается расширение перечня общественных пространств, где люди будут контактировать между собой.

На первом этапе будут возможны занятия физкультурой и спортом на открытых пространствах, прогулки с детьми, работа объектов сферы торговли и услуг ограниченной площади и с соблюдением социальной дистанции.

На втором этапе - прогулки на улице с членами семьи, открытие объектов сферы торговли и услуг большей площади, но с ограничением одновременно обслуживаемых посетителей, и предусмотрено начало работы образовательных организаций.

На третьем этапе начнут работу места отдыха населения, то есть парки, скверы при соблюдении условий социального дистанцирования, предприятия сферы торговли и услуг без ограничений площади и числа одновременно обслуживаемых посетителей, все образовательные учреждения, гостиницы и предприятия общественного питания.

Решение о поэтапном снятии ограничений будет принимать глава региона, и  в случае осложнения эпидситуации ограничительные мероприятия могут быть возобновлены.

В частности, в Москве с 12-го числа будет разрешена работа всех промышленных и всех строительных предприятий. Это важно для экономики города и очень важно для экономики страны, потому что заказы московских предприятий создают около 3,5 миллиона рабочих мест по всей стране, обеспечивают работу машиностроительных предприятий, предприятий строительной отрасли.

	КОНСТИТУЦИОННЫЙ СТРОЙ. ОСНОВЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

	Постановление Правительства РФ от  30.04.2020 N 623 "О внесении изменений в  перечень видов деятельности, в отношении которых федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления утверждается порядок взаимодействия государственных и  муниципальных учреждений с  организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями"
	Расширен перечень видов деятельности, в отношении которых утверждается порядок взаимодействия государственных и муниципальных учреждений с организациями добровольческой (волонтерской) деятельности.

В указанный перечень включено, в числе прочего: содействие в оказании социальных услуг в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без  попечения родителей; а также содействие в защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

	СОЦИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ. ПОСОБИЯ И ЛЬГОТЫ

	Постановление Правительства РФ от 30.04.2020 N 618 "О внесении изменения в пункт 17(1) приложения к Правилам признания лица инвалидом"
	Внесены уточнения в показания и условия для установления категории "ребенок-инвалид".

Определено, что категория "ребенок-инвалид" до достижения возраста 18 лет устанавливается при освидетельствовании детей:

- с инсулинозависимым сахарным диабетом;

- со злокачественным новообразованием глаза после проведения операции по удалению глазного яблока.

Подробнее: 
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_351817/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 

	ФИНАНСЫ. БЮДЖЕТ

	Постановление Правительства РФ от 30.04.2020 N 632 "О внесении изменений в Правила предоставления грантов в форме субсидий из федерального бюджета некоммерческим организациям, в том числе молодежным и детским общественным объединениям (за исключением казенных учреждений), на проведение мероприятий по содействию патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации"
	Скорректированы правила предоставления грантов НКО, в том числе молодежным и детским общественным объединениям на проведение мероприятий по содействию патриотическому воспитанию граждан.

В Правилах предоставления грантов в форме субсидий из федерального бюджета некоммерческим организациям, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 07.09.2019 N 1174, уточнены требования к организациям, претендующим на получение гранта, скорректированы некоторые процедуры отбора участников конкурса, в новой редакции изложены требования к результатам предоставления грантов, и порядок возврата средств в случае недостижения значений результатов предоставления гранта.

Подробнее:
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_351876/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 

	<Письмо> Минфина России от 28.04.2020 N 02-07-07/34963 <О распределении между бюджетами сумм денежных взысканий (штрафов)>
	Сообщены КБК и нормативы зачисления в бюджетную систему сумм штрафов, установленных КоАП РФ.

Нормативы зачислений в бюджетную систему РФ от уплаты административных штрафов установлены статьей 46 БК РФ.

При этом суммы административных штрафов, поступающие в бюджеты в 2020 году в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежат зачислению в соответствующие бюджеты бюджетной системы по  нормативам, действовавшим в 2019 году.

Администрирование таких доходов должно осуществляться федеральными органами госвласти (государственными органами), органами государственной власти субъектов РФ, осуществлявшими учет указанной задолженности в период до 1 января 2020 года.

Отмечено, что переход с 2020 года на применение новых кодов видов доходов по задолженности по административным штрафам на 1 января 2020 г., содержащих код элемента бюджета 01 "федеральный бюджет" вне зависимости от бюджета, в доход которого зачисляются указанные платежи (в 1 - 17 разрядах номеров счетов аналитического учета счета 1 205 00 000, сформированных по результатам переноса в межотчетный период входящих остатков расчетов по задолженности по состоянию на 01.01.2020 года), предусматривает сохранение обязанности федеральных государственных органов (органов субъекта Российской Федерации) отражать в бюджетном учете (бюджетной отчетности) информацию об указанной задолженности, а также об изменениях ее стоимостных величин (в том числе при поступлении доходов в  соответствующий бюджет администрируемого платежа.

Подробнее:
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_351773/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 

	<Письмо> Минфина России N 23-01-06/35813, МЧС России N 43-4250-15 от 30.04.2020 "Об администрировании доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от административных штрафов, предусмотренных статьей 20.6.1 КоАП РФ"
	Закрепление за главными администраторами доходов бюджета КБК производится исходя из осуществляемых ими полномочий по оказанию государственных (муниципальных) услуг (функций).

Так, полномочия по администрированию доходов федерального бюджета от административных штрафов, предусмотренных статьей 20.6.1 КоАП РФ, за административные правонарушения, выявленные должностными лицами федеральных органов государственной власти, а также государственных корпораций, осуществляют данные федеральные органы государственной власти, государственные корпорации.

Сообщается, также, что Минфином России подготовлены изменения в Приказ от 06.06.2019 N 85н, предусматривающие, что в случае вынесения судьями федеральных судов постановлений о наложении административных штрафов, предусмотренных КоАП РФ за невыполнение правил поведения при ЧС или  угрозе ее возникновения, по результатам рассмотрения материалов, представленных должностными лицами федеральных органов госвласти, находящихся в их ведении учреждений (предприятий), госкорпораций, доходам федерального бюджета присваиваются КБК, содержащие код главного администратора доходов бюджета, являющегося федеральным органом госвласти, от имени которого либо от имени находящегося в его ведении учреждения (предприятия), а также от имени госкорпорации, должностное лицо направило дело на рассмотрение в федеральный суд.



Подробнее:
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_351765/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 

	ОБРАЗОВАНИЕ. НАУЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ. КУЛЬТУРА 

	Постановление Конституционного Суда РФ от  28.04.2020 N 21-П "По делу о проверке конституционности положений статей 15 и  1064 Гражданского кодекса Российской Федерации в связи с жалобой гражданина А.Н. Музыки"
	Контрольные цифры приема для обучения по образовательным программам высшего образования за счет средств федерального бюджета на 2021/22 учебный год, распределенные в результате проведения конкурса, устанавливаются до 31 июля 2020 г.

Контрольные цифры приема устанавливаются по специальностям и направлениям подготовки и (или) укрупненным группам специальностей и направлений подготовки.

Контрольные цифры приема распределяются в ходе проводимых конкурсных отборов.

Согласно постановлению контрольные цифры приема на 2021/22 учебный год, распределенные в результате проведения конкурса, устанавливаются до 31 июля 2020 г. решением уполномоченного органа, который проводит конкурс.

Подробнее:
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_351879/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 

	<Письмо> Минпросвещения России N ДГ-334/06, ФАС России N АК/34592/20 от 23.04.2020 "О недопущении ограничения конкуренции в сфере дополнительного образования детей"
	В рамках реализации системы дополнительного образования детей не должна допускаться дискриминация организаций частной формы собственности и индивидуальных предпринимателей. 

Субъектам РФ и муниципальным образованиям при разработке проектов нормативных правовых актов, регулирующих реализацию системы дополнительного образования детей, необходимо особое внимание уделять недопущению включения в указанные акты положений, в том числе содержащих:

- механизмы, исключающие возможность участия организаций частной формы собственности и индивидуальных предпринимателей в Системе;

- установление предельных объемов лимитов бюджетных обязательств для различных типов исполнителей услуг, в том числе в зависимости от их организационно-правовой формы и (или) формы собственности, в целях финансового обеспечения оказания ими услуг по реализации дополнительных общеобразовательных программ по сертификатам;

- различный подход к расчету размера финансового обеспечения частных образовательных организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих дополнительные программы для детей по отношению к государственным (муниципальным) поставщикам образовательных услуг;

- установление различных требований к частным образовательным организациям, индивидуальным предпринимателям по отношению к государственным (муниципальным) образовательным организациям при предоставлении им субсидии в целях обеспечения реализации дополнительных общеобразовательных программ в рамках Системы, в том числе установление ограничений на количество детей, принимаемых на обучение по дополнительным общеобразовательным программам по сертификатам;

- установление различных размеров сертификатов на обучение по дополнительным общеразвивающим программам в рамках Системы, в зависимости от организационно-правовой формы поставщика образовательных услуг;

- установление не предусмотренных действующим законодательством и нормативными правовыми актами требований к дополнительным образовательным программам для включения в реестр сертифицированных программ;

- наделение оператора Системы (хозяйствующего субъекта) контрольно-распорядительными функциями в отношении иных участников Системы.

Подробнее:
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_351742/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 

	ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

	Приказ Минздрава России от 23.03.2020 N 213н "О внесении изменений в Порядок проведения профилактических медицинских осмотров обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также образовательных организациях высшего образования в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, утвержденный приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 6 октября 2014 г. N 581н" Зарегистрировано в Минюсте России 30.04.2020 N 58258
	Скорректирован порядок проведения профилактических медицинских осмотров обучающихся в образовательных организациях в целях раннего выявления незаконного потребления наркотиков.

Установлено, что предварительные химико-токсикологические исследования (ХТИ) в обязательном порядке проводятся на следующие химические вещества, включая их производные, метаболиты и аналоги: опиаты, каннабиноиды, фенилалкиламины (амфетамин, метамфетамин), синтетические катиноны, кокаин, метадон, бензодиазепины, барбитураты и фенциклидин.

Определены случаи направления биологического объекта (мочи) в химико-токсикологическую лабораторию для проведения подтверждающего ХТИ.

Уточнено, что список образовательных организаций субъектов РФ, участвующих в проведении профилактических медицинских осмотров обучающихся, составляется с учетом распределения образовательных организаций, исходя из численности обучающихся, имеющих риск потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Сокращены сроки направления списка образовательных организаций, участвующих в проведении профилактических медицинских осмотров, органом исполнительной власти субъекта РФ в сфере охраны здоровья в орган исполнительной власти субъектов РФ в сфере образования, а также составления и утверждения поименных списков обучающихся, подлежащих профилактическому медицинскому осмотру.
Подробнее:
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_351952/#utm_campaign=fw&utm_source=consultant&utm_medium=email&utm_content=body 




РАЗДЕЛ 2. НОВОСТИ 

	Президент РФ объявил о дополнительных мерах поддержки граждан
	Президент РФ сообщил о принятии дополнительных мер поддержки для семей с детьми. В частности: 

- увеличится в два раза минимальный размер пособия по уходу за ребенком с 3 375 руб. до 6 751 руб. (его получают неработающие граждане, в том числе студенты, молодые родители);

- по 5 тыс. руб. на каждого ребенка ежемесячно с апреля по июнь текущего года получат помимо семей, имеющих право на маткапитал, граждане РФ, проживающие на территории РФ, у которых первый ребенок родился или которыми первый ребенок был усыновлен в период с 1 апреля 2017 г. по 1 января 2020 г.;

- граждане РФ, имеющие детей в возрасте от 3 до 16 лет (при условии достижения ребенком возраста 16 лет до 1 июля 2020 года), с 1 июня получат единовременную выплату на каждого ребенка, имеющего гражданство РФ, в  размере 10 тыс. руб. Указанные выплаты можно оформить до 1 октября 2020 г. в дистанционном порядке через портал госуслуг или сайт ПФР.

Соответствующий указ2 вступил в силу с сегодняшнего дня. 

Кроме того, президент объявил о назначении с 15 апреля по 15 июля специальных доплат для сотрудников социальных учреждений (интернатов, домов престарелых).

Подробнее:
http://www.garant.ru/news/1373576/ 



