Государственная поддержка реализации энергосберегающих мероприятий
Субсидии на реализацию мероприятий по установке автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов с погодным и часовым регулированием
Данная субсидия предоставляется на основании постановления Правительства Ленинградской области от 08.11.2016 № 424 «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на реализацию мероприятий по установке автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов с погодным и часовым регулированием в рамках подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области». 
Субсидия предоставляется бюджетам муниципальных образований Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований на реализацию мероприятий по установке автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов с погодным и часовым регулированием.
Порядок отбора муниципальных образований Ленинградской области для предоставления субсидии утвержден приказом комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области от 20 октября 2017 года № 5.
Форма заявки на участие в отборе и перечень прилагаемых к заявке документов утверждены распоряжением комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области от 20 октября 2017 года № 81.
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