Региональный доклад
[bookmark: _GoBack]Региональный доклад о состоянии энергосбережения и повышении энергетической эффективности Ленинградской области (далее – Региональный доклад) формируется ежегодно  ГКУ ЛО «ЦЭПЭ ЛО» совместно с комитетом по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области во исполнение пункта 1.2. Протокола совещания у заместителя Министра энергетики Ленинградской области А.Ю.Инюцына от 14.02.2017 года №ИА-59 пр.
Структура Регионального доклада предполагает проведение анализа общего состояния энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Ленинградской области. На основе результатов указанных анализа и мониторинга определяются инициативы по совершенствованию государственной политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и перспективные направления ее развития.
Ключевые направления государственной политики, сформулированные в Региональном докладе, опираются на цели, установленные Федеральным законом от 23.11.2009 года №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также задачи, поставленные Губернатором Ленинградской области А.Ю.Дрозденко, а также учитывают особенности экономики Ленинградской области и системы регионального управления.
Региональный доклад содержит:
− удельные показатели, характеризующие потребление энергетических ресурсов, а также энергоемкость производства продукции и услуг, отраслей экономики Ленинградской области, видов потребляемых энергетических ресурсов;
− ежегодную отчетную информацию об итогах реализации подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Ленинградской области» госпрограммы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области»;
− сведения о принятых в отчетном году нормативных правовых актах Ленинградской области, регулирующих отношения в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Ленинградской области;
− сведения о планируемых мерах и инициативах в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и предложения по направлениям развития государственной политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;
− сведения об инвестициях, осуществленных в мероприятия в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Ленинградской области;
− сведения об энергосбережении и повышении энергетической эффективности в разрезе отраслей экономики Ленинградской области;
− аналитическую информацию о мерах, принимаемых в целях реализации государственной политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

