ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета 
МО «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Дата проведения: 25.11.2019 г.
Место проведения: г.Светогорск, ул.Победы, д.37, малый зал Дома культуры.
Время проведения: 16.00 часов.
Присутствовали: представители администрации МО  «Светогорское городское поселение»,  члены рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний, депутаты, жители муниципального образования.

Открыла публичные слушания глава МО «Светогорское городское поселение» - руководитель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний  И.В. Иванова: слушания проводятся во исполнение постановления главы МО «Светогорское городское поселение» от 06.11.2019 № 61 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Светогорское городское поселение» на 2020 год и плановый период 2021 и  2022 годов».
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано на официальном сайте МО «Светогорское городское поселение» http://www.mo-svetogorsk.ru/  и в газете «Вуокса».
	С проектом бюджета муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов можно было ознакомиться:
-  на бумажном носителе – кабинет № 5 администрации по адресу: г. Светогорск, ул. Победы, д. 22 по рабочим дням с 15:00 часов до 17:00 часов;
- в электронной форме -  на официальном сайте МО «Светогорское городское поселение» http://www.mo-svetogorsk.ru/ в разделе «Совет депутатов/Публичные слушания/Новости». 
К установленному сроку рассмотрения рабочей группой по проведению публичных слушаний предложений  и замечаний по проекту бюджета МО «Светогорское городское поселение» на 2020 и плановый период 2021 и 2022 годов не поступило.
Проект бюджета прошел экспертизу контрольно-счетной комиссии  МО «Выборгский район» Ленинградской области. Результат экспертизы: Рассмотреть и принять проект бюджета на заседании совета депутатов.

С докладом о проекте бюджета МО «Светогорское городское поселение» выступил глава администрации Давыдов С.В.
Краткое содержание:
Основные характеристики бюджета муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области (далее – местный бюджет) на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов:
· основные характеристики местного бюджета на 2020 год:
- прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета в сумме 133 113,4 тысяч рублей;
- общий объем расходов местного бюджета в сумме 138 113,4 тысяч рублей;
- прогнозируемый дефицит местного бюджета в сумме 5 000,0 тысяч рублей.
· основные характеристики местного бюджета на 2021 год и 2022 год:
- прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета на 2021 год в сумме 134 452,1 тысяч рублей и на 2022 год в сумме 136 829,2 тысяч рублей;
- общий объем расходов местного бюджета на 2021 год в сумме 134 452,1 тысяч рублей, 
в том числе условно - утвержденные расходы в сумме 3 361,3 тысяч рублей и на 2022 год в сумме 136 829,2 тысяч рублей, в том числе условно-утвержденные расходы в сумме 6 841,5 тысяч рублей;
· резервный фонд администрации муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области:
 на 2020 год в сумме 1200,0 тысяч рублей;
 на 2021 год в сумме 1200,0 тысяч рублей;
 на 2022 год в сумме 1200,0 тысяч рублей.
· в пределах общего объема расходов объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области, на осуществление части полномочий местного значения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов:
 на 2020 год в сумме 1 734,5 тысяч рублей;
 на 2021 год в сумме 1 734,5 тысяч рублей;
 на 2022 год в сумме 1 734,5 тысяч рублей.
· объем бюджетных ассигнований дорожного фонда муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области:
на 2020 год в сумме 3 650,0 тысяч рублей;
на 2021 год в сумме 3 650,0 тысяч рублей;
на 2022 год в сумме 3 650,0 тысяч рублей.
· адресная инвестиционная программа муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области:
на 2020 год в сумме 150,0 тысяч рублей;
на 2021 год в сумме 150,0 тысяч рублей;
на 2022 год в сумме 0,0 тысяч рублей.
· расходы на обеспечение деятельности Совета депутатов муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области: 
на 2020 год в сумме 2 116,2 тысяч рублей;
на 2021 год в сумме 2 209,0 тысяч рублей;
на 2022 год в сумме 2 209,0 тысяч рублей.
· расходы на обеспечение деятельности администрации муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области:
на 2020 год в сумме 31 747,7 тысяч рублей;
на 2021 год в сумме 32 153,2 тысяч рублей;
на 2022 год в сумме 32 153,2 тысяч рублей.
· размер индексации окладов и доплат к должностному окладу лиц, замещающих выборные муниципальные должности в органах местного самоуправления 
муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области, должностных окладов и ежемесячной надбавки к должностному окладу соответствии с присвоенным классным чином муниципальных служащих муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области, а так же должностных окладов работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы в 1,04 раза с 1 января 2020 года.
· расчет должностных окладов работников государственных (муниципальных) бюджетных и казенных учреждений за календарный месяц в порядке, установленном решением совета депутатов муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области применяется с 1 января 2020 года расчетная величина в размере 9 940,0 рублей.
· верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области:
на 1 января 2021 года в сумме 0,0 тысяч рублей
на 1 января 2022 года в сумме 0,0 тысяч рублей
на 1 января 2023 года в сумме 0,0 тысяч рублей.
· объем расходов на обслуживание муниципального долга муниципального образования «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области:
на 2020 год в сумме 0,0 тысяч рублей;
на 2021 год в сумме 0,0 тысяч рублей;
на 2022 год в сумме 0,0 тысяч рублей.

В процессе обсуждения проекта бюджета муниципального образования «Светогорское городское поселение» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов: 
· были заданы вопросы:
- Игнатьев Е.В., депутат совета депутатов МО «Светогорское городское поселение», - когда будет понимание о финансах с областного бюджета?
- Чеперегина З.Н., депутат совета депутатов МО «Светогорское городское поселение» - Почему мало налогов с населения? Предлагаю провести анализ доходной части по налогам населения. В какой статье расходов предусмотрено обучения депутатов? Пенсионное обеспечение отдельной категории граждан заложено в расходную часть бюджета на каком основании, в соответствии с какими нормативными актами? Где статья расходов бюджета на обустройство мест массового отдыха, например в летний период у водоёма? Почему не предусмотрена статья расходов на предоставление субсидий на организацию нормального транспортного обслуживания населения по автобусному маршруту №15? Почему на газету «Вуокса» выделено так мало средств, всего 1,5 млн.?
- Толстая И.Л., жительница г. Светогорска» - почему сумма по уборке территории меньше в 2020 году, чем в 2019 году?
- Филатчев В.А., депутат совета депутатов МО «Светогорское городское поселение» - почему дотации с области в половину меньше?
- Лисова Л.Ф., жительница г. Светогорска» - включить в расходы бюджета экспертизу состояния архитектурных памятников МО «Светогорское городское поселение».
· поступили предложения от жителей на выполнение следующих работ:
-  освещение на улице Пионерская и на улице Л. Толстого,
- остановочный пункт на перекрестке улиц Лесная и Красноармейская,
- остановка автобуса под названием  «Горелое» на улице Пионерская,
-  остановочный пункт и маршрут движения автобуса № 15 до садоводства «Сосновка»,
- безопасное движение пешеходов по дороге на ул. Л. Толстого (летом стоит пыль, из под колес летят мелкие камушки отсева, отсутствует тротуар),
-  ремонт дороги от ул. Пионерская до полей мимо дома №23,
- решение вопроса обеспечения дровами населения, проживающего в частных домах,
-  колонка по снабжению водой жителей п. Лесогорский.
На все вопросы были даны полные и основательные ответы.
Все предложения передаются в рабочую группу, которая готовит заключение и передает в совет депутатов для принятия решения.
Учитывая, что выступили все желающие и других вопросов к рассмотрению нет, публичные слушания объявляются состоявшимися и закрытыми.
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