ОТДЕЛ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ 

МО «СВЕТОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
СООБЩАЕТ ОБ ИТОГАХ КОНКУРСА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ ПО ПРОДАЖЕ
муниципального имущества:

Нежилое помещение, общей площадью 380,9 кв. м., расположенное по адресу: Ленинградская область, Выборгский муниципальный район, Светогорское городское поселение, г. Светогорск, ул. Победы, д. 31, пом.1, кадастровый номер 47:02:0101002:826. 
Организатор торгов: Отдел по управлению имуществом МО «Светогорское городское поселение»

Местонахождение организатора торгов: Ленинградская область, Выборгский район, г. Светогорск, ул. Победы, д.20, 2-й этаж, контактный телефон (81378) 43-780.

Собственник продаваемого объекта: Муниципальное образование «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Приватизация имущества МО «Светогорское городское поселение» осуществляется на основании прогнозного плана-программы приватизации муниципального имущества МО «Светогорское городское поселение» на 2021 год, утвержденного решением совета депутатов МО «Светогорское городское поселение» от 18.02.2021 № 4, постановления администрации МО «Светогорское городское поселение» от 22.10.2021 № 450.

Способ приватизации: конкурс в электронной форме.

Начальная цена продажи – 2 678 362,00 (Два миллиона шестьсот семьдесят восемь тысяч триста шестьдесят два) рублей без учета НДС.
Выкупная цена – 2 700 000,00 руб. (Два миллиона семьсот тысяч) рублей без учета НДС.

Победитель: общество с ограниченной ответственностью «ЖК-Сервис».
